

# Tecnificarán caficultura

Llamado a aunar esfuerzos entre los caficultores y el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, para tecnificar más la caficultura nacional, han hecho el Director y Subdirector del ISIC.

Enfatizaron los Ings. Marco Antonio Escobar de la Cotera y Adolio Guerra Díaz, Director y Subdirector respectivamente, que el ISIC siempre orientará sus actividades hacia la conservación de los objetivos para los cuales fue creado en 1956.

Estamos conscientes, afirmaron, que el Instituto y el cultivo del café significan

para el país, muchos beneficios económicos y sociales; ya que además de generar mano de obra durante todo el año, genera millones de colones para la renta nacional. Todo es posible gracias a la confianza que los caficultores han tenido en el ISIC, ya que han aceptado la tecnología generada y la han implementado en sus fincas; con esta aceptación se ha mantenido nuestro café, como uno de los mejores cotizados a nivel mundial, comunicaron los directores del ISIC.

Debe recordarse, afirmaron, que el Ins-

—Pasa a la página 32—



**JURAMENTADOS.** El pasado viernes, el presidente Dr. Alvaro Magaña juramentó a los ministros de Comercio Exterior, Lic. Federico Alberto Schonenberg, y de Salud, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, y al subsec-

tario del MAG, Dr. Willy Bédix Cornejo, citados en el orden de izquierda a derecha. A la izquierda, las esposas de los nuevos funcionarios.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

## Ordénase investigar caso de un atentado

Ante un supuesto atentado contra el mayor Roberto Rodríguez Sosa, en la colonia Augusto, calle a San Antonio Abad, fue ordenada una minuciosa investigación por parte del Ministerio de Defensa, según dijo el sábado el titular, general José Guillermo García, al ser preguntado sobre el particular.

Manifestó que tan pronto fue informado sobre ese

hecho, ordenó al Estado Mayor General de la Fuerza Armada, la iniciación de exhaustiva investigación, para establecer quién o quiénes son los responsables y directores intelectuales del hecho.

Según manifestó el Ministro de Defensa, este caso será investigado a fondo, para determinar qué

—Pasa a la página 55—

## Diputada dice que se traiciona al pueblo

Sin mencionar nombres de diputados, ni de fracciones políticas, la diputada de ARENA, Gloria Salguero Gross, acusa por la última sesión plenaria de la Constituyente, de traidores a dirigentes políticos.

Pide que los "diputados honestos despierten y se rebelen en contra de esos malos dirigentes que los

hacen caer una y otra vez en situaciones que no merecen".

El texto íntegro de las declaraciones de la diputada Salguero Gross, dicen:

"Una nueva traición y una nueva burla al pueblo salvadoreño honesto. Somos sesenta diputados

—Pasa a la página 59—

## GN de Armenia captura a autor de homicidio

Agentes de la Guardia Nacional que practicaban una ronda por la hacienda San Isidro, capturaron a Lorenzo de la Cruz Hernández, de 61 años, sindicado como autor de la muerte de Clempente Pérez Reyes, hecho perpetrado el 24 de diciembre en la hacienda El Taquillo, de Chiluitupán, departamento de La Libertad.

El detenido confesó que esa noche del 24 de diciembre, se hallaba en una fiesta, en compañía de Pérez Reyes y que ambos andaban en estado de ebriedad.

Luego se enfrasaron en una discusión muy acalorada, que degeneró en una reyerta. Hernández lesionó de un brazo a Pérez Reyes,

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. DESTACADA. Dentro de la graduación del Instituto de Enfermería 2,000, tuvo destacada actuación la señorita Nena Maritza Zelayandia, quien recibió su diploma en acto especial.



—Foto de LA PRENSA, por Paredes. MUERE. (San Vicente). Prof. Elias Miguel, Castro de 36 años, murió ayer en "Talpetates" Santo Domingo, al ser ametrallado por desconocidos el bus "Velasco". Era subdirector de la Escuela "Justo Aguilar" de San Cayetano.

## Se investiga un accidente

(Santa Ana). En el Juzgado de Tránsito se investiga la muerte accidental del señor Francisco Antonio Velásquez Barahona, de 26 años, quien murió de golpes. En el informe que tiene el Juez, se expresa que Velásquez Barahona fue arrollado por un vehículo, placas no identificadas.

—Pasa a la página 55—

## 6 detenidos por marihuana

Seis personas capturadas por dedicarse a la venta de marihuana serán consignadas a los tribunales correspondientes, informa la Policía de Hacienda.

Según lo dio a conocer la fuente policial, en una batida que llevaron a cabo efectivos de ese cuerpo en la Comunidad Iberia, antes "Cabañas de la Policía de

—Pasa a la página 55—

## Ingeniero y cuñado mueren en un vuelco

Falleció en esta capital el Ing. Fidel Angel Rodríguez García, de 37 años, quien el lunes pasado resultó golpeado al volcar el pick-up en que se conducía, en el kilómetro 104, cantón La Poza, Usulután. Su cuñado Br. Carlos Francisco Paz, pereció instantáneamente.

Señalan los informes que el Ing. Rodríguez García y su esposa Eugenia Paz Oliva, hoy v. de Rodríguez, dispusieron trasladarse el lunes anterior hacia San Salvador. Para evitarse posibles contratiempos en la carretera por las ac-

—Pasa a la página 43—

## Muere maestro al ser tiroteado un autobús

(San Vicente). El profesor Elias Miguel Castro, de 36 años, subdirector de la escuela "Justo Aguilar", de San Cayetano Istepeque, pereció en un balazo, al ser tiroteado por los subversivos el bus en que se conducía, se informó de fuente oficial. Otros pasa-

jeros resultaron heridos. Según versiones de los pasajeros del bus B-72-627, este vehículo de transporte directo salió de esta ciudad un poco después de las cinco de la mañana de ayer y cuando se aproximaba al

—Pasa a la página 29—

# Reclaman ayuda a Zona Oriental

Nueva petición de que se dote a San Miguel de sus respectivas plantas de energía eléctrica, establecer una estrategia económica para la Zona Oriental, vigilancia estricta en las carreteras y eficiencia de los servicios de ANDA y ANTEL, hacen los residentes de la Zona Oriental del país a la Asamblea Constituyente.

En la misma relacionan ampliamente la crisis actual de esa región del país, debido al ataque constante de los extremistas. Especifican los trastornos que ocasiona la falta de energía eléctrica, lo que

ocasiona pérdidas económicas y quiebra a muchas personas y empresas que generan trabajo independiente de diversas formas.

Ya es de sobra conocido, afirman, la inseguridad que implica transitar por las carreteras del Oriente. El asalto armado, la quema de vehículos y la muerte en la carretera es lo que caracteriza las comunicaciones terrestres de la zona oriental. Las ciudades prácticamente viven aisladas y las pocas comunicaciones que se mantienen es a cuenta y riesgo del interesado.

—Pasa a la página 32—

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 37)

# Concurso cartel XI Feria apoyan

Gran aceptación ha tenido el Concurso del Cartel de la XI Feria Internacional de El Salvador, informa la Lic. Elizabeth de Herrera, Jefe de Eventos Internacionales.

A la fecha, explica, 215 personas han retirado las bases del concurso que se cierra el próximo 18 de febrero. La selección de trabajos premiados será el lunes 21 de febrero en la FIES.

Queremos recordar a los participantes, dice la Lic. de Herrera, que todos los trabajos deberán presentarse de acuerdo a las especificaciones establecidas en las

bases del concurso. Los trabajos que no se presenten de acuerdo a las bases quedarán descalificados.

Los trabajos, dijo, deben presentarse a todo color sobre cartón de ilustración a la medida de 24 - 1/2 x 35 pulgadas. La técnica de dibujo y pintura será la que el concursante prefiera.

El texto será el siguiente: "XI Feria Internacional de El Salvador. Ventana al Mundo en Centroamérica. Del 3 al 20 de noviembre de 1984". Deben incluirse los logotipos de la Asociación de Ferias In-

—Pasa a la página 43—



**CENTRALES TELEFONICAS.** La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), inaugura cuatro centrales telefónicas en esta capital, con capacidad total de 10 mil nuevas líneas telefónicas. Se hizo una inversión de 20 millones de colones, inclu-

yendo las infraestructuras física y terrenos. El gerente de Erickson, Ing. Helmut Feige, derecha, explica a funcionarios de Estado sobre el funcionamiento de la Central Montebello.

—Foto de LA PRENSA, por Quirósa.